10 клас                          Праверачная работа 
Асновы алгарытмізацыі і праграмавання. Радковыя і сімвальныя велічыні
1. Устанавіце, праўдзівыя або непраўдзівыя наступныя умовы:

А) ’7’ >=  ‘6’            Б) ’0’< ’Z’        В)  ’A’ > ’a’       Г)  ord(’0’= 48      Д)  chr(ord (’1’) = chr(ord’1’) – 1
2. Вызначце, што будзе выведзена на экран пасля выканання фрагмента праграмы:

А)  s:=’Hello world!’;       Б) s:=’мотор’;                                      
     Writeln (length(s));       Writeln (s[3]+s[2]+s[5]);
В)  s:=’ответ’;          

      Writeln (s[1]+s[length(s)]);
3. Вызначце, што будзе выведзена на экран пасля выканання фрагмента праграмы:

A) s:=’Hello world!’;                 Б)  s:=’Hello world!’;    

Writeln(pos(‘?’,s));                     Writeln(pos(‘wor’,s));   
4. Саставіць праграму, якая са слова “ПРОГРАММИРОВАНИЕ”  састаўляе словы “ГРАММ” і “РОГА”.

5. Напішыце праграму, якая вызначае даўжыню радка, што атрымліваецца пасля злучэння двух дадзеных радкоў.         
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